

SPORT

Szenzációs
lippályázat

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

Spakow már a negyedik menetben knockautolta Marinescut

Vasárnap délelőtt izgalmas, szép és véres bokszverseny láthatott a közönség a gyárvárosi Apollo moziban. Nem a vászon vibráltatta élénk a zsurnálok röpke és egysíku bokszküzdelmeit, hanem

igazi meccs husból és vérből való szereplők tornáztatták idegeinket, pufoltatták, vagy szügerálták tapsra, tenyerünket,

mialatt a mozivászon alá helyezett ringben Románia legjobb bokszolói vívták egymással keztyüs viadalukat.

Spakowval, a bukaresti profibajnokkal mindjárt a bejáratú ajtónál volt szerencséje a meccslátogatóknak találkozni. Spakow mester ott állt az ajtóban és szigorúan ellenőrzött minden nézőt, nehogy valaki potyán gyönyörködjön az ő lélekzetfojtó profi művészetében. Annyira komolyan vette ebbeli ténykedését, hogy például két mentő közül, akik szolgálatot jöttek tenni a meccsre, csak az egyiket engedte be, hivatkozva arra, hogy **mentőből egy is elég**

Spakow mester tehát bebizonyította, hogy nemcsak a bokszoláshoz hanem az adminisztráláshoz ért. (Főleg akkor, amikor a meccs bevételének 90 százaléka szerződésileg neki jár). De iveljük át ezt a kis ajtóbejáratú epizódot és vonuljunk mi is be a délelőtti nézőtérre, ahol katonatisztek, diákok „srácok“, rendes foglalkozású emberek és újságírók ülnek már a széksorokban, amelyekben csak nehezen lehet felfedezni egy-egy női érdeklődőt is. A kezdés előtt a hangulat bizakodó és izzó. (A terem nincsen fűtve, a szerk.) A ringben már kezdődik a mozgólódás, a masszőrök, bírók megjelennek, a zsüri is helyet foglal, kijön az első versenyző pár.

Sandu (Bukarest) és Gilicze (Temesvár) Gongütés. A bevonulás után némi differencia támad a keztyük miatt, ugyanis Sandu 6-os számú ugynevezett „profikeztyüvel“ áll ki, amit rendes 8-as számúra cserélnék ki. A három menetes küzdelemben Gilicze hevesen, de nagy elánnal támad, akciói kevésbé racionálisak s ennek az

következménye, hogy korán kifárad. Ha lehet csak támad, a védekezést háttérbe szorítja s ez a politika „készségszínvonalát“. Kifulladásra adták rá a pizsamát, majd az öltözőjébe tántorgott, ahol a mentő is felkereste, hogy a felocsodásnál segítségére legyen. Maghetiu (Temesvár) és Grünberg (Bukarest) lila és zöld nadrágban jelennek meg, ami a lokálpatrióta sportközönség szemében rögtön a TAC és a Kinizsi színeit ingerli fel, úgyhogy nem késnek a közbekiáltások: Tempo TAC. tempo Kinizsi... Ismét bukaresti győzelem. Grünberg pontozással győz.

A harmadik versnyszám érdekessége; A győztes, akit kifütyülnek. Constantin helyett Clemann áll ki Gavrilenkó ellen. Clemann hatalmas ütésekkel operál, nagyon frekvenciájú a gyomor és a vakkéltájéki ütések, amit állandóan pufoltást és fütykconcertet vált ki a vad tempót ellenző pacifistább érzelmű nézők között? Egy jólszívított gyomorütés leteríti Gavrilenkót a bíró kilencig számol, az „elkészített“ versenyző nem kell fel. Clemannt hirdetik ki győztesnek, de hiába üdvözlő magasba emelt bokszkeztyüivel a közönséget, visító fütykconcert kíséri le a ringről.

Most jön végre a vér, néhány deciliter, egy kis Hans-Heinz Ewers-i izgalom, békebeli csomagolásban. A közkedveit Tóth (UDR) kerül szembe Constantin David bukaresti versenyzővel. Tóth nem is marad rest, nagy-szerűen dolgozik, Constantin többször harakirit követ el azért, hogy direkt belerohan Tóth ravaszul kinyújtott öklébe, szép, izgalmas vad küzdelem, ahol már a második percben megered Tóth nyakán és Constantin orrán, homlokán a vér. A bokszkeztyük vérbe tunkolódnak és kemény, csattanós, elszánt ütések vérrel pacakázzák be a két felsőtestet, vérnyomok, vér rózsák, tufpírnak spricelődnek szét a törzsön és a felső végtagokon. Constantinescu arca már olyan a harmadik menetben, mint egy hatalmas vérpaci, alig ismerni rá, úgy kijött

karakteréből. Tóth az ellenállóbb, jobb, győz.

A szünet után Kovács (Elektrika) kerül össze Bárdival (Bukarest). Ravasz, illetve ovatos, sokáig tapogatózó küzdelem, itt-ott szürkeséggel, de technikás, átgondolt ülésekkel. Tet-szetős küzdelmet produkálnak, de a vadság keménység ezuttal elmarad. A döntetlen eredményt a közönség meglepődéssel fogadja.

Feszengés, vita, hevült érdeklődés előzi meg az utolsó meccset, Spakow és Marinescu találkozását. Tíz menetet ígértek be, lehet majd látni és drukkolni eleget. A két nemzeti bajnok valóban, már az első percben szép és lekötő tudással, technikáival lepi meg a közönséget, csak hogy

megint vérbe fullad a küzdelem Marinescu szájából, vagy órából tódul a vér, percek múlva

cinoberszínűre festődik be a két bajnok felső teste.

Spakow nagyon tud, állandó fölényben van, de Marinescu is csillogtat. néha olyan hatalmas ülések suhannak el a ringbe, hogy a

néző a saját fejére gondol

A második menetben Marinescu egy erős ütés után elterül, de olyan gyorsan és olyan elejtett deszkaként vágódik el, hogy trükkyszerű iz csurog ki többek megállapításában, ebből a jelenetből. A harmadik menetben a cikberszin még feltűnőbb lesz, Spakow kiméletlenül dolgozik, majd Marinescu ismét a porondra hull, most már a kilencedik számolásnál sem kel fel, de csodálatos, hogy utána mindjárt macskaügyeséggel felugrik... Az izgalmas meccsnek tehát vége, a tíz menet négyre zsugorodott. Kár de ez is szép volt.

(O. I.)

A verseny részletes tudósítását alább adjuk;

Sandu technikája legyőzte Gilicze heves támadásait

Gilicze diktálja az iramot, szahadatlanul támad. A bukaresti versenyző kitünő

technikája és fölényes nyugodtsága felőri Gilicze idegeit, a TMTE versenyzője a saját maga diktálta tempótól kifulladás és nem tudja megakadályozni Sandu biztos és megérdemelt győzelmét

A technika ismét diadalt arat a nyerselő felett

A bukaresti Grünberger fölényesen dolgozik Maghet ellen. A kis bukaresti boxoló technikája nagy sikert arat. Győzelme egy pillanatig sem volt kétséges

Constantin helyett Clemann knockautolja Gavrilenkót

Gavrilenco ellenfele Constantin megjelenik a szoritóban, de a zsüri és a közönség megállapítása szerint Constantin egy súlycsoporttal nehezebb Gavrilenkónál, így Clemann kerül össze Gavrilenkóval. Clemann tényleg súlyosabb ellenfél, pompásan... Gavrilenkó csak védekezik, de szünet sem jut Clemann szenzációs ütései gyors egymásutánban, peregnék mindaddig, míg Gavrilenkót nem számolják ki.

Az egyetlen temesvári győzelem a resicai Tóth nevéhez fűződik

Constantin David és Tóth csapnak össze. Mindketten egyformán kivesszik részüket a támadásból, az első és második menet egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét hozza, a harmadik menetben a hatalmas akarással küzdő Tóth produkál többet.

Kovács sem hoz szégyent...

A Kovács-Bárdi meccs szép küzdelemet hozott. Kovács nagytehetség, kár hogy sokat szaladgál. Ellenfele kvalitásos ökölvívó, a döntetlen eredmény reális.

Spakow már a negyedik menetben knockautolta ellenfelét.

Spakow Moji és Marinescu, a bombaattrakció, Már az első menetben vér folyik. Spakow ütései nagyon veszélyesek. A második menetben Spakow folytatja az ostromot, leüti ellenfelét Dörfler bíró elkezd számolni, már négy-nél tart, amikor a gongütés jelzi hogy vége a menetnek. A harmadik menetben is Marinescu sorra kapja a horogütéseket és jobbegyeneseket, míg a negyedik menetben Spakow menthetlenül knockautolja ellenfelét.



Az ILSA is dicsekedhet évi statisztikájával

mert szorosán odasorakozik a TMTE és Kinizsi mellé – Csak a törpecsapat statisztikája passzív, a többi alakulaté aktív

Sorrendben tulajdonképpen az ILSA következett volna a Kinizsi előtt, azonban beszereztük még a tartalékcsoport statisztikáját — amely igen dicséretes — és így csak ezen a héten tudunk erről az impozáns mérlegről beszámolni.

Az ILSA, amely céltudatos munkát fejt ki és nemcsak a futball, hanem az egyéb sportágak terén is intenzív munkával igyekszik uelvet a a dicsőség mesgyéjére vinni, futballcsapataival nagy táborra tett szert és ma az élcsapatok közé tartozik. Köztudomásu, hogy a kék fehér együttes kiválóan összeszokott csapat, amelyben nemcsak lendület, de sok technika is rejlik.

Az első csapat

statisztikája a következő mérkőzéseket, illetve eredményeket mutatja fel: Kadima ellen tréning 7:0, Kadima ellen tréning 1:0, TMTE ellen bajnoki 4:0, UDR ellen bajnoki 0:2 NAC 0:2, Kinizsi ellen bajnoki ellen 0:5, Crişana ellen 2:1, Rapid ellen bajnoki 3:0, Kadima ellen bajnoki 5:0, Banatul ellen bajnoki 4:2 Fratelia ellen kupa 0:0, AMTE ellen 3:2, TAC ellen bajnoki 1:1, ATE ellen 4:4, RMTE ellen 1:2, Gradjanszky (Módos) ellen nemzetközi 7:1, TMTE ellen barátságos 3:1, Kinizsi ellen barátságos 2:4, Electrica ellen bajnoki 4:1, Rapid ellen bajnoki 3:0, Kadima ellen bajnoki 7:1, Banatul ellen bajnoki 1:1, TAC ellen bajnoki 3:1, UDR ellen bajnoki 1:5, Kinizsi ellen bajnoki 0:4, ZsSE ellen barátságos 4:2, TMTE ellen barátságos 1:1, Törekvés ellen kupa 6:0, Ripensia ellen kupa 0:2.

Ez összesen 29 mérkőzés, ebből nyert a csapat 16 játékot, mérkőzése eldöntetlen volt, 8 meccset pedig elvesztett. A gólarány 77:45.

Vagyis aktív, ami azt bizonyítja, hogy az ILSA-csatárok értenek a göllövéshez.

A tartalékcsoport

egyvel több mérkőzést játszott, mint a nagy csapat és statisztikája is igen dicséretreméltó: TMTE ellen 0:0, Kinizsi ellen ellen 1:0, TAC ellen 8:0, Unirea komb. ellen 5:1, Sági román ifjuság ellen 2:0, Sági német ifjuság ellen 2:0, Patria komb. ellen 3:0, Rapid ellen 8:0, Unirea I, ellen 5:0, Freidorf I. ellen 1:2 ZsSE I. ellen 2:3, TMTE ellen 1:1 Electrica ellen 3:2, Csákovai SC ellen 3:2, Venus I. ellen 0:2, Freidorf I. ellen 2:2, TMTE ellen 3:0, Kinizsi ellen 0:5, Venus I, ellen 1:1, Fratelia I. ellen 1:3, Electrica ellen 3:0, TMTE ellen 1:3, Perjámosi SC ellen 3:1, Fratelia ellen 3:0, Phönix Buziás ellen 5:2, Freidorf I, ellen 1:3, Patria I. ellen 1:1, Iörekvés I. ellen 7:2, Rapid komb, ellen 3:4, IOGT ellen 7:3

Ez összesen 30 meccs, ebből 17 a győzelem, 5 az eldöntetlen és 8 a vereség. A gólarány 85:43.

vagyis jobb mint az első csapaté.

Az ifjusági együttes

nem szerepelt ilyen sikeresen. bár van néhány igen jó és dicséretes eredménye. Az őszi bajnokság során többek közt legyőzte a tavalyi bajnok Kinizsit is. Eredményei a következők voltak: Kadima ellen 9:1, TAC ellen 1:2, Banatul ellen 2:1, TAC ellen 1:2, Rapid ellen 1:0, TMTE ellen 3:0, Fratelia ellen 0:4, Banatul ellen 2:3, TAC ellen 2:2, Electrica ellen 2:1, TMTE ellen 0:3, TAC ellen 6:1, Fratelia ellen 3:4, Rapid ellen 10:1, Kinizsi ellen 4:3, Electrica ellen 3:2, TMTE ellen 1:11 Banatul ellen 1:1, TMTE ellen 1:2.

Ez összesen 19 mérkőzés. Ebből megnyert a csapat 9-et, eldöntetlen volt 2 és vereségei szenvedett az együttes 8-szor. A gólarány 52:43.

Az ifjusági szövetségi díjban a második ifigarnitura a Tricolor ellen 0:0 eredménnyel játszott.

A törpecsapat

passzív gólaránnyal zárta az évet,

bár a csapatban vannak kvalitások, amelyek azonban csak a most kezdődő évben fejlődnek ki teljesen. A csapat statisztikája a következő: TMTE ellen 1:3, Kinizsi ellen 0:4 Unirea ellen 1:0, Electrica ellen 0:0, Rapid ellen 3:1, TMTE ellen 0:3, Electrica ellen 0:2, Electrica ellen 0:3, Törekvés ellen 1:0, Vulturi ellen 1:0, Rapid ellen 0:0, Kinizsi ellen 0:4, Electrica ellen 0:0.

Ez összesen 13 meccs, amelyből nyert a csapat 4-et, 3 eldöntetlen volt, 6-ot pedig elvesztett. A pólarány 6:20.

Ez volna tehát az ILSA csapatainak teljesítménye. Végeredményben a csapatok játszottak összesen

92 mérkőzést ebből nyertek 46-ot, 16 volt az eldöntetlen és 30 a vereség. Az összgólarány 220:151.

Reméljük és hinni akarjuk, hogy az ILSA, mely már többszörösen bizonyította rátermettségét és komolyságát a sport minden terén, ebben az esztendőben ezt a munkateljesítményt csak fokozni fogja.

28 mérkőzés eredményét kell eltalálni!

Ki tudja előre meglátni a tavaszi forduló meccseit?

Tip-szelvény

Electrica—Rapid
ILSA—Kadima
Kinizsi—Banatul
UDR—TAC
Electrica—ILSA
Kinizsi--Rapid
UDR--Kadima
TAC—Banatul.....
Név:
Pontos cím:.....

Két hét előtt tippályázatot indítottunk, ennek az előtíversenynek harmadik „részletét” harmadik szelvényét közöljük és felkérjük olvasóinkat, hogy az előző két szelvényvel együtt, a három tippszelvényt február 1-ig adják le szerkesztőségünkben vagy az ABC Bem-uccai vagy Kossuth-téri bódéjában. Aki a legtöbb pontot szerzi

az 300 lej készpénzt kap

kiadóhivatalunktól. Természetesen ahogy megindul a tavaszi szezon, ismét kiirjuk a tippbajnokságot, fordulóként 100 lejt fizetünk a győztesnek, míg

a bajnokság győztese 1000 lei

jutalomban részesül és ezenkívül még 50 értékes vigaszdíjat osztunk ki.

Télisportija

nem volt eddigelé Temesvárnak. Tavaly, a zord időjárás, a kietlen, hideg tél, megmozdította a télisport „műkedvelő” hieit, hogy téli sportéletet teremtsenek. A háboru előtt szép, élénk és egészséges volt a télisportélete városunknak, ám az utóbbi esztendőben nem tudott a télisport talajt találni. Most szép téli sportéletre van kilátás. Az Auto Club vezetősége már a jövő vasárnap nagyszabásu nemzetközi korcsolyaversenyt rendez, melynek keretében budapesti jéghokkizók is bemutatják a télisport szépségét. Az Auto Club kedd este meg-hívja a temesvári sportegyesületek képviselőit. Az összejövetel célja: megteremteni Temesvárott a sportéletet. Reméljük az Auto Club célkitűzése

sikerrel fog jární és Temesvár a téli-sport terén is elfoglalja azt a helyet, amit a többi sportágban kivívott.

Beneveztünk az olimpiára

A berlini olimpia küzdelmei tudvalevőleg 1936-ban kerülnek lezajlásra, Alig felejtettük még el a los-angelesi olimpiai játékok grandiozus küzdelmeit, a szenzációs szénzációsabb világrekordokat (egyedül az adott keserü szájjzt, hogy Románia egyszerűen, minden indok nélkül távolmaradt.) A legkisebb, a legszegényebb országok elküldötték képviselőiket, minden ország jelen volt, csak Romániát irták be a hiányzók rovatába. Igazolni nehezen tudunk volna távollétiinket, „igazolatlan mulasztásért” meg kellett volna bennünket inteni, büntetni. Amilyen fájdalmas és kellemetlen volt hogy Románia nem vett részt Los-Angelesben a világ minden

nációjának „big paradeján”, oly örömmel vesszük tudomásul, hogy Berlinben ott leszünk.

A TAC turája

a megvalósulás stádiumába lépett, A zöldféléknek egyelőre 7 fix mérkőzésük van lekötve. Konstantinápolyban két meccset játszanak, egyet a Fanar Bagiche ellen, míg a másikat a konstantinápolyi válogatott ellen. Athenban az Olimpikos és Panatenaikos ellen küzdenek, innen Szmirnába utaznak, ahol a válogatott lesz az atléták ellenfele. Altayban két meccset abszolválnak. Reméljük a TAC a turán, mint a multban, öregbiteni fogja Temesvár sportjának hírnevét.

Futball az olimpián

A los-angelcsi olimpia küzdelmeiből, éppen a legnépszerűbb sportágat a futballt hagyták ki, ez természetesen sokat ártott az olimpia népszerűségének. A sportemberek jórésze a futball szerelmese, Most berlini jelentés szerint, a berlini olimpia műsorára a futball világbajnokságot is beiktatták. A tárgyalások a FIFA és az NOB között megindultak.

Rudát felfüggesztették Franciaországban

Francia híradás szerint Wetzter Rudát, a legnépszerűbb temesvári futballistát az FC Hyeres vezetősége 8 napre felfüggesztette és az edzői megbízást visszavonta?

Steinbach Angliába

utazott. ahol Chapman, a világhírű menedzser és tréner kezei alá kerül, Steinbach Meisl Hugó ajánlólevelét is magával viszi, mely szerint Steinbach „Románia legjobb játékosa.”

Külföld

Rabat: Kispest-Rabat válogatott 5:0
Leicester: Rapid-Leicester City 3:1
Plymouth: Vienna-Plymouth Aryle 1:1 (1:0)

Vasilescu György nem vállalta tovább az Electrica ügyvezető elnökségét a tegnapi lezajlott tisztújító közgyűlésen

A szokásos jelentések elhangzása után a következő új tisztikart választották: Diszelnök Dr. Gábor Liviusz főpolgármester, Elnök: Dr. Miklósi Kornél. Ügyvezető elnök (ideiglenesen) Duca György. Főtitkár Juhász Jenő. Főpénztáros Nicoara Virgil. Fegyelmi biz. elnök Joanovicsiu Aurél. Propaganda biz. elnök Radoi Arsen. Futball és atlétikai sz. elnök Gaberdeen Gy. Intézők Luca, Golombioschy. Schneider, Milin, Kóvári és Pap, edző Holz Jakob. Box sz. elnök Popovics Péter.

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók
Lloydson Löffler-palota
Sportembereknek kedvezmény

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában